
«Просто неба» в місті Буча
«Навчаємось,  щоб  служити»  –  такий  девіз  Українського
адвентистського  теологічного  інституту  (УАТІ).  Та  не  лише
його. Український гуманітарний інститут (УГІ) навчає студентів
християнським принципам та надихає на служіння людям своїми
талантами  та  можливостями.  І  студенти  охоче  і  з  запалом
показують це своїм життям.

Другу суботу поспіль в парку міста Буча студентською церквою
на  базі  Українського  адвентистського  центру  вищої  освіти
(УАЦВО) проводиться благодійна соціальна акція для містян. 14
вересня  2019  року  жителі  міста,  гуляючи  парком,  мали
можливість послухати пісні. Спів молодь почала з виконання
відомих кожному громадянину «Молитви за Україну» та «Моє ім’я
Україна».  Дорослі  та  молодь  могли  скуштувати  безалкогольне
мохіто. У той час їхні діти залюбки підходили до столиків із
фарбами, де студенти розмальовували їхні усміхнені обличчя.

Організатор акції, диригент студентського хору, Дарина Шевчук,
говорить,  що  дана  акція  проводиться  спільно  з  соціально-
виховним відділом УАЦВО. Метою заходу є служіння оточуючим,
благодійність.  Подібні  програми  –  це  ще  один  крок  для
зближення  церкви  з  жителями  міста,  а  також  можливість
познайомити  відвідувачів  з  Богом,  показати  християнські
цінності та радість від життя з Богом. Також це хороший шанс
реклами  навчального  закладу,  представлення  факультетів  та
спеціальностей, які пропонує ВУЗ.

Самі студенти-учасники «просто неба» бачать у цьому проєкті
багато плюсів: служіння Богу та людям; можливість використати
свої таланти; краще знайомство одне з одним, а також мотивація
і  натхнення  для  участі  в  подальших  заходах.  Особливо  це
корисно для студентів богословського факультету, які у свій
час вийдуть на самостійне служіння і будуть мати багато ідей
яким чином можна служити жителям їхнього населеного пункту.

https://info.adventist.ua/prosto-neba-v-misti-bucha/


Спілкуючись з відвідувачами та перехожими, можна побачити їхню
зацікавленість та підтримку. За їхніми словами подібні заходи
дуже  потрібні  місту,  адже  допомагають  розвивати  та
підтримувати культурні цінності. Це приклад того, як малими
силами можна зробити багато добрих справ і подарувати справжню
радість та цікаво проведений час батькам з їхніми дітьми

Акція «просто неба» – це дійсно цікавий та корисний захід.
Корисний як для самих учасників так і для відвідувачів. Проте
перед організаторами стоїть важливе питання: як працювати далі
з настанням холодів? Чи є альтернативи цьому проєкту? Який
наступний  крок  у  слід  зробити,  аби  наблизити  зацікавлених
проєктом людей до церкви? Сподіваємось, що на ці запитання
скоро  знайдеться  відповідь.  А  «просто  неба»  переросте  в
масштабний місіонерський захід.
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